
Consulta 5A - Comune di Padova

CONSULTA DI QUARTIERE 5A

SEDUTA DEL  17 giugno 2019 - VERBALE  n. 10A

Oggi, 17 giugno 2019 la Consulta di Quartiere 5A, risulta convocata in seduta pubblica alle ore 21 nella Sala

A, primo piano, Centro Civico “Il Borgo” in via Chioggia, n. 2 - Padova, con il seguente ordine del giorno:

1. Approvazione verbale seduta precedente

2. Spostamento servizi terza età

3. Funzionamento sportello di ascolto

4. Organizzazione incontri con i consigli parrocchiali del nostro quartiere

5. Comunicazioni del Presidente

6. Richiesta pareri sui contributi delle associazioni del quartiere

7. Varie ed eventuali

LA SEDUTA HA INIZIO ALLE ORE: 21

PRESIEDE: Maurizio Marcassa

ASSISTE CON FUNZIONI DI SEGRETARIO: Matteo Rava

IL SEGRETARIO PROCEDE ALL'APPELLO DEI COMPONENTI IN CARICA;

RISULTANO ESSERE PRESENTI ED ASSENTI:

N. COGNOME  E  NOME Presenti Assenti Giustificati

1 BLASI Claudia X

2 BONI Enrico X X

3 MARCASSA Maurizio X
4 MARINI Benedetta X
5 RAVA Matteo X

6 SOLERO Agnese X
7 TOLIN Giovanni X
8 GHIDONI Paola X
9 TOGNONI Renato X
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                                     Presenti  n. 6

                                        Assenti  n.
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1. Approvazione verbale seduta precedente
Il Presidente chiede ai presenti se hanno avuto la bozza del verbale della riunione precedente e se hanno

segnalazioni di effettuare. Tutti gli intervenuti approvano la bozza del verbale della precedente riunione.

2. Spostamento servizi terza età
Il Presidente informa la Consulta che i servizi sociali presenti nella sede di via Salerno (zona Sacra Famiglia)

vengono spostati presso una nuova sede. E’ stato chiesto all’assessorato competente di poterli collocare

presso il Borgo.
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3. Funzionamento sportello di ascolto
Il Presidente informa i componenti della consulta sulla necessità di interrompere durante il periodo estivo il

servizio dello sportello di ascolto anche in relazione alla poca affluenza durante gli orari di apertura.

I componenti della Consulta intervengono e confermano questa situazione e chiedono di sospendere fino a

settembre lo sportello di ascolto dandone informazione sulla bacheca di via Cividale e sulla pagina facebook.

Dopo ampia ed esauriente discussione viene deliberato all’unanimità di sospendere il servizio di sportello di

ascolto fino al mese di settembre dandone informazione direttamente sulla bacheca di via Cividale e sulla

pagina facebook della Consulta. 

4. Organizzazione incontri con i consigli parrocchiali del nostro quartiere
Il Presidente informa che il prossimo 24 giugno è stato organizzato un incontro con i consigli parrocchiali

delle parrocchie attive nel territorio di competenza della Consulta. Nel corso di questa riunione sarà possibile

ascoltare gli organi parrocchiali in relazione a varie tematiche.

5. Comunicazioni del Presidente
Il Presidente informa che il prossimo incontro del 24 giugno con i consigli parrocchiali sono aperti anche alla

parrocchia S. Giovanni Bosco e sarà presente anche la Presidente della Consulta 5B.

Il Presidente legge un articolo della stampa locale che espone le attività della rassegna GIROVAGARTE

promossa dal Comune. Il programma di tale attività non prevede alcuna manifestazione nel nostro quartiere.

Il Presidente informa di aver richiesto i motivi di tale esclusione e di essere stato contattato dall’assessore e

dal capogruppo in consiglio comunale di area civica i quali hanno manifestato le scuse per tale situazione.

I componenti della Consulta chiedono al Presidente di attivarsi affinché l’anno prossimo la manifestazione in

questione preveda uno spettacolo nel nostro quartiere.

6. Richiesta pareri sui contributi delle associazioni del quartiere
Il Presidente informa la Consulta che sarà necessario nel prossimo futuro esprime dei pareri sui contributi

concessi dal Comune alle associazioni attive nel quartiere. I componenti della Consulta chiedono che venga

istituito un elenco delle associazioni che hanno richiesto il contributo e i relativi importi.

7. Varie ed eventuali
Interviene Agnese Solero (consulta)

Agnese Solero informa la consulta di aver partecipato alla predisposizione e alla presentazione del progetto

“Orientamento Digitale” con la Commissione “Pari Opportunità” rivolto a donne disoccupate. Il progetto si

articola in tre giornate (organizzate con Chiara Cattani). Il progetto verrà sviluppato presso il Borgo ed è un

progetto  pilota.  Per  tutta  la  parte  tecnica  interverrà  la  Commissione  “Pari  Opportunità”.  Agnese  Solero

informa, inoltre, di aver ricevuto dall’Ass. Benciolini i motivi per i quali la Consulta e il quartiere non hanno

partecipato al progetto “Carillon”.

Interviene Giovanni Tolin (consulta)

Giovani Tolin riferisce di poter contattare l’Ass. Colonello (competente sul progetto “Carillon”) per richiedere

se è ancora possibile intervenire nel progetto “Carillon”. Giovanni Tolin, dopo aver sentito telefonicamente

l’Ass.  Colonello  riferisce  che  il  progetto  è  ormai  avanzato  ed  è  difficile  inserire  nuove  date  nel  nostro

quartiere.

I  componenti  della  Consulta  ravvisano che siano di  interesse per  il  quartiere  i  seguenti  argomenti  che

dovranno essere trattati nelle prossime riunioni:

- modifica degli orari del servizio di trasporto pubblico locale (linee 5, 22, A, AT, Nigh Bus, 42);

- manutenzione aree verdi di quartiere, interventi urbanistici.

Il  Presidente,  visto  l’orario  (sono  le  22.30),  constatato  che  nessuno  chiede  più  la  parola,  ringrazia  gli

intervenuti per la presenza e dichiara chiusa la seduta.

LA  SEDUTA VIENE TOLTA ALLE ORE 22.35.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO

MAURIZIO MARCASSA MATTEO RAVA
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